
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 27 dias do mês de Abril de 2010, às 14:00, no Posto de Coleta, do município, TIMBÓ, Estado SC, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO
DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) João paulo filho representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Cíntia Aparecdia da Marchi - Sec. Mun. de Saúde e Assist. Social
Cristiane Longo Andrade - Prefeitura de Timbó
Dulce Maria de Vasconcelos Samalea - Sec. Mun. de Saúde
Genésio Vicente - Prefeitura Municipal de Timbó
Graciela Ines Uber - Prefeitura Municipal de Timbó
Jorge Augusto Kruger - Câmara de Dirigentes Lojistas
Maria Ramos Gonzaga Pelin - Câmara de Vereadores
Nilton Theilacker - Prefeitura Municipal de Timbó
Sergi Frederico Mengarda - Prefeitura Municipal de Timbó
Sócrates Prado de Oliveira - Prefeitura Municipal de Timbó

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município TIMBÓ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
    

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Efetuado um breve comentário dos assuntos tratados na reunião anterior - PSS, Posto de Coleta, Treinamento da Equipe e agradecimentos aos Membros da
Comissão pelo empenho no cumprimento das etapas dos trabalhos censitários, até a presente data.   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Já havia sido apresentado e explicado na reunião anterior.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não há alterações de Limites Municipais a serem apontadas.
A dúvida existente é na localização do limite Municipal com Rodeio, Margem Direita do Rio benedito, no Ribeirão Albrecht, que será identificada e esclarecida
pelas Secretarias de Planejamento dos respectivos Municípios.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
Não há alteração de limite Municipal e sim,esclarecimento de onde passa o limite existente pela Legislação Estadual,pelo Ribeirão Albrecht, na Margem
Direita do Rio Benedito, Limite com o município de Rodeio.

Solução adotada:
Ir in locus com os representantes das Prefeituras, com os Coord.de Subárea e os Supervisores dos respectivos Municípios.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Radios, Jornal, Site da Prefeitura e de outras Entidades locais, e-mail's dos membros da CMGE, distribuição de cartazes e materiais de divulgação enviados.

POSTOS DE COLETA



2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foram efetuados agradecimentos ao Gabinete do Prefeito pela disponibilidade do local, montagem de toda estrutura física e de comunicação, principalmente
pelo esforço do Sr.Nilton Theilacker - membro da CMGE, e do Sr. Moser.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Divulgação pela mídia da realização dos trabalhos da Pré-coleta, preparando a população para o pronto atendimento aos ACS's, antecipando, inclusive, a
divulgação da coleta dos questionários do Censo, a partir de 1º de agosto.

Lembrar os inscritos no PSS-Recenseadores para fazerem as provas, através da mídia local, na última semana de maio.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE: 
Rogerio de Oliveira - Coordenador Estadual da CMGE
Dárcio Francisco Borges - Coordenador Regional
Leandro Vinícius de Azevedo - Coordenador de Área

OBS: Também esteve presente o Sr. Darcizio Bona - Vice Prefeito Municipal, onde reafirmou todo o apoio necessário do Município ao IBGE.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


